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R
ok uplynul od tragické smrti Jardy Tichého, 

duše Roudnického kulečníku. Rok uplynul od 

prvního kulečníkového turnaje bez něj, kdy 

všichni hráči uctili jeho památku. Podruhé se 

sešli v Roudnické Rendě, aby si zahráli turnaj a zavzpo-

mínali. Přišlo úctyhodných 41 kamarádů, hrál se kvalitní 

kulečník, což zaručovala hra extraligových hráčů a pře-

devším i dvou mistrů republiky v kategorii kadetů, René-

ho Kulase a Jardy Tichého mladšího. Turnaj pořadatel-

sky zaštítila Lucie Hájková a jako obvykle bylo všechno 

perfektní.

Pavel Halamka

Ticháček

 CUP 30.5.2009
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Sebastian a Ma�ar David Erös. Českou republiku v kate-

gorii neregistrovaných zastupoval jediný Tomáš Joska. V 

zápasech o semifi nále hřmělo, šestý Bin poráží favorita 

Ma�ara Erose a posílá jej bojovat do B strany. Nasazená 

jednička posílá do B strany ambiciózního Sebastiana. V 

semifi nále tedy Vitnamci Ran a Bin. V B straně nečekaně 

zaskakuje favority Tomáš Joska. Po vítězství na Minhem 

a Sebastianem se vrací do semifi nále. Zde však nestačí 

na Bina. Do druhého semifi nále se vrací Eros, ale ten se 

prosazuje a poráží Rana 3:1.  Ve fi nále vrací David Eros 

prohru z pavouka Binovi a vítězí 3:0. 

výsledky:
1. Erös David 

2. Bin Vietnam

3 – 4. Joska Tomáš, Ran Vietnam.

5 – 6. Sebastian,  Roman Vietnam.

7. Minh Vietnam.

Hráči poolu 
na snookerovém MR 2009

Na prvním MR ve snookeru, které se hrálo roku 1998, zvítězil ve fi nále Honza Janata nad Dominikem Halamkou 4:3. 
Účastníci tohoto snookerového MR se rekrutovali z hráčů poolbilliardu, jedinými snookerovými specialisty 

byli dva Číňané, Fang Hai Jiang a Lee. 

C
elkově startovalo 32 hráček a hráčů. Fang 

nakonec prohrál v semifi nále s Honzou Jana-

tou 3:4. Tam rozhodly zápasové zkušenosti, 

Fang v té době hrál brejky okolo 30 bodů, ale 

zápasy jsou zápasy. V roce 2005 se pořádání snooke-

rových soutěží ujal člen VV pool - snooker Tomáš Kejla. 

Došlo k rozvoji celostátních soutěží a ty začalo hrát velké 

množství hráčů na všech úrovních. Na letošním MR 2009 

startovalo celkem 90 hráček a hráčů. Z nich bylo třináct, 

kteří hrají specielně poolbilliardové soutěže a k snookeru 

si „odskočili“. Zajímavostí je hra poolbilliardovým tágem 

některých hráčů. Ale nehráli špatně, což dokázali jejich 



1
6
3
0
-0

9
-0

9
/3

Finále otevřené kategorie
Při prezentaci hráčů scházeli dva hráči, Zdeněk Vobo-

řil a Vietnamec Ran. Favoritem se tak stal extraligový 

Tomáš Čermín, který tuto svou teoretickou pozici plně 

potvrdil. Půlroční žebříček vyhrál Ondřej Brčák, a tak byl 

nasazený jako jednička. Výborně zahrál Pavel Balaštík, 

který nekompromisně porazil v druhém kole extraligo-

vého Pavla Halamku. Ten se sice probojoval nazpátek, 

ale v semifi nále nestačil na Čermína. Tomáš Čermín 

i ve fi nále s Ondrou Brčákem předvedl, že nadarmo 

nepatří do české poolbilliardové špičky. Ondra Brčák 

dokázal porazit v semifi nále Pavla Balaštíka. Tak skon-

čil fi nálový turnaj otevřené kategorie.

výsledky:
1. Čermín Tomáš

2. Brčák Ondřej

3 – 4. Balaštík Pavel, Halamka Pavel

5 - 6. Joska Tomáš, Sjatkovský Michal.

Finále kategorie 
neregistrovaných
Ani fi nálová osmička neregistrovaných se nesešla úplná. 

Scházel celkově pátý Jakub Korselt. 

Půlroční soutěž vyhrál Vietnamec Ran, kromě něj zde 

byli i další dva Vietnamci Bin, Minh a Roman. Také Ital 

podzim 2008

Harlequin Tour
Asi momentálně největší turnajová série v české republice měla opět své vyvrcholení. Vždy po 

půl roce se sejde nejlepších osm hráčů z řad registrovaných hráčů, takzvané otevřené kategorii. 
Sehrají fi nálový turnaj. Svůj fi nálový turnaj mají i neregistrovaní hráči, kteří se po půl roce sejdou 

ke svému fi nálovému turnaji. Do obou kategorií se probojoval vždy usměvavý Tomáš Joska.



1
6
3
0
-0

9
-0

9
/5

výsledky. Nejvíce obojetným je Lukáš Křenek, který ve 

snookeru hraje pouze velké turnaje, jež letos všechny 

vyhrál. Lukáš hraje snookerovým tágem.Ostatní hráči si 

odskočili pouze na MR a poměrně úspěšně: obsadili jed-

no třetí místo, dvě pátá, tři devátá. V šestnátce nejlepších 

jsme napočítali celkem sedm hráčů. Jak by dopadlo MR, 

kdyby přijelo hrát víc hráčů, nedokážu tipovat. Nikdo z 

poolbilliardových hráčů, kteří mě oslovili se svým „kdy-

bych já.......“ nemůže ofi cielně říci, jak by dopadl. Jediná 

šance, jak podpořit své kdyby, je příští rok se přihlásit 

na snookerové MR 2010. Zde pak předvedete, co ve Vás 

je, a zasloužíte se o zajímavou konfrontaci poolbilliardu a 

snookeru na nejvyšší úrovni. Mezi první šestnáctkou byli 

hráči, kteří začínali s poolbilliardem a zanechali závod-

ní činnosti. I když se sem tam objeví v poolbilliardových 

soutěžích. Jsou to Štěpán Zabloudil, Jirka Příhoda, Dan 

Milý, Tomáš Kejla a Jan Klečka.  Samozřejmě, s propo-

jením svých kulečníkových zkušeností s množstvím let 

budou asi patřit nadále do snookerové špičky. Dohnat 

tento náskok je hodně těžké, vyžaduje to spoustu času 

a v neposlední řadě i talentu. Jak je zajímavé, odskočit 

si od snookeru do nejvyšší poolbilliardové soutěže, před-

vedl Kryštof Michal. Nastoupil v týmu Harlequinu Roud-

nice, v prvním kole odehrál 5 těžkých zápasů a tři doká-

zal vyhrát. Po pátém zápase sotva pletl nohama, ale jel 

se uklidnit ke snookeru. Postavil si cvičení a suverénně 

zahrál brejk 108 bodů!!!! Seděl unavený a podotkl, že mu 

ty poolbilliardové zápasy přeci jenom něco daly!

Čas letí, snooker se u nás slibně rozvíjí, MR 2010 je před 

námi, tak se nezapomeňte přihlásit! 

Ještě jsem chtěl poděkovat Tomášovi Kejlovi za vynikající 

uspořádání MR a Evě Poskočilové  za přetěžkou roli ve 

funkci hlavního rozhodčího. Navíc oba hráli!

Pavel Halamka ep
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nejvyšší cenu
Koupíme automaty za

ALWAYS HOT
HOT CHIP RUNNER

BURNING HOT


